
西宁市第二十一中学2017-2018学年第一学期12月份

高一数学月考试卷

（考试时间：120分钟   试卷满分：150分） 

一、选择题（共12小题，每题5分，共60分）

1、下列命题正确的是（      ）

A、第二象限角必是钝角      B、终边相同的角一定相等

C、相等的角终边必相同      D、不相等的角终边必不相同

2、
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等于 （    ）
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3.下列函数中，即是单调函数又是奇函数的是      （     ）
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4．函数
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图象必过的定点是  (     )
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5．函数
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A. 关于原点对称   B. 关于直线
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6．若函数
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7、为了得到函数
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A、向左平行移动
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个单位长度         B、向右平行移动
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C、向左平行移动
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8.设函数
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9.设
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10.方程
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11．同一坐标系下，函数y=x+a与函数y=ax的图象可能是（    ）
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12.函数
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是偶函数，则下列结论成立的是（   ）
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C. 
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二、填空题（共4小题，每题5分，共20分）

13.计算
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14． f(x)＝x2－2x(x∈[2,4])的最小值为                 .

15．函数[image: image51.png]


的定义域是                    
16．已知偶函数[image: image52.png]f(x)
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单调递减，[image: image54.png]f(2)=0



，若[image: image55.png]f(x-1) <0
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的取值范围是__________．
三、解答题（共6题，其中第17题10分，18-22题每题12分，满分70分）

17（本小题满分10分）① 已知
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② 已知
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18．(本小题满分12分)
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19.（本小题满分12分）已知幂函数
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（1）求
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的解析式；
（2）若函数
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在区间（2，3）上为单调函数，求实数
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20（本小题满分12分）已知
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21（本小题满分12分）函数
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的图象如图所示，
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（1）求该函数的表达式

（2）求
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取得最大值时
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的值的集合。

22（本小题满分12分）已知矩形ABCD，|AB|=4，|AD|=1，点O为线段AB的中点．动点P沿矩形ABCD的边从B逆时针运动到A．当点P运动过的路程为x时，记点P的运动轨迹与线段OP、OB围成的图形面积为f（x）．

[image: image103.png]


（1）求f（x）表达式；

（2）若f（x）=2，求x的值．

西宁市第二十一中学2017-2018学年第一学期12月份

高一数学月考试卷答案

一、选择题（共12小题，每题5分，共60分）
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二、填空题
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三、解答题
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（2）由（1）得
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20解：（1）f[f（﹣1）]=f[﹣f（1）]=f（0）=0；

（2）由题意知：f（﹣0）=﹣f（0）=f（0），f（0）=0；

当x＜0时，则﹣x＞0，

因为当x＞0时，f（x）=x2﹣4x+3，

所以f（﹣x）=（﹣x）2﹣4（﹣x）+3=x2+4x+3，

又因为f（x）是定义在R上的奇函数，

所以f（﹣x）=﹣f（x），

所以f（x）=﹣x2﹣4x﹣3，

所以f（x）的表达式为：f（x）=[image: image93.png]4x-3, x<0

0, ¥=0
2o 4543, >0
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21、函数
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（1）求该函数的表达式

（2）求
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22．解：（1）当0≤x≤1时，f（x）=[image: image97.png]


×2×x=x；

当1＜x≤5时，f（x）=[image: image98.png]


×（2+x﹣1）×1=[image: image99.png]


（x+1）；

当5＜x≤6时，f（x）=4×1﹣[image: image100.png]


×2×（6﹣x）=x﹣2；

故f（x）=[image: image101.png]x O%xsl
%(m) . 1<x5
x-2, 5<x<6



；

（2）∵f（x）=2，

∴1＜x≤5，

∴f（x）=[image: image102.png]


（x+1）=2，

解得， x=3．
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